
 

สภาองค์การบริหารส่วนต าบลพะตง 
 เร่ือง  รายงานการประชุมสภาองคก์ารบริหารส่วนต าบลพะตง 

สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2568  

------------------------------ 

ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนต าบลพะตง  ได้ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพะตง                      
สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2568  เมื่อวันที่ 6 กุมภาพันธ์ 2568 ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนต าบลพะตง และมีมติรับรองรายงานการประชุมดังกล่าวแล้ว เมื่อคราวประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 
ประจ าปี 2568  เมื่อวันที่ 1 สิงหาคม 2568  นั้น 

อาศัยอ านาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2557 
แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที ่ 3) พ.ศ.2565 ข้อ 33 วรรคสี ่ จึงประกาศรายงานการประชุมที ่สภาองค์การบริหาร                    
ส่วนต าบลพะตงรับรองแล้วเพ่ือให้ประชาชนทราบ (รายละเอียดปรากฏตามเอกสารแนบท้ายประกาศนี้) 

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วไป  

  ประกาศ ณ วันที่ 4  สิงหาคม  พ.ศ. 2568  

    

 
                                                      
              (นายเจริญชัย จิตรพัฒนากุล) 

                   ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพะตง 
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(ส าเนา) 

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพะตง 
 สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 

ประจ าปี พ.ศ. 2568 
วันที่ 13 พฤษภาคม พ.ศ.2568 เวลา 14.00 น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพะตง 

---------------------------- 
ผู้เข้าประชุม 

 
ล าดับที่ ชื่อ –ชื่อสกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 

นายเจริญชัย จิตรพัฒนากุล 
นายประจวบ ขาวกระจ่าง 
นายประสาร  ศรประสิทธิ์ 
นายสุพัฒน์   นนทสอร 
นายชัยชิต    ณ มณ ี
นายวีระพล   กลับกลาย 
จ.ส.ต.พยูร    ไหมแก้ว 
 

ประธานสภาฯ 
ส.อบต.ม.2ฯ 
รองประธานสภาฯ 
ส.อบต.ม.5ฯ 
ส.อบต.ม.6ฯ 
ส.อบต.ม.4ฯ 
เลขานุการสภาฯ 

เจริญชัย  จิตรพัฒนากุล 
ประจวบ  ขาวกระจ่าง 
ประสาร   ศรประสิทธิ์ 
สุพัฒน์    นนทสอร 
ชัยชิต     ณ มณ ี
วีระพล    กลับกลาย 
พยูร       ไหมแก้ว 

 

 
ผู้ไม่เข้าประชมุ 1.นายทิพย์ พรหมจรรย์  ส.อ.บ.ต.ม.7  ลาป่วย 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
 
ล าดับที่ ชื่อ –ชื่อสกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
9. 

10. 

นายมนตรี         ศรประสิทธิ์ 
นายแฉล้ม         ศรประสิทธิ์ 
นางสาวจุฑารัตน์ สังข์ทอง 
นางณิชนันท์ ก่อเกียรติยากุล 
นายประสิทธิ์      สวนอินทร ์
นางสาวจุไรวรรณ   สุขสวัสดิ์ 
นางสาววาทินี     สังข์พรม 
นายสุทธิศักดิ์     ชนะสิทธิ์ 
นายสราวุธ        จันทว ี
นายวีระชัย       หมวดด า 

นายก อบต.ฯ 
รองนายก อบต. 
เลขานุการนายกฯ 
ผู้อ านวยการกองคลังฯ 
รองนายก อบต. 
ครู ศพด.โรงเรียนทุ่งปรือฯ 
เจ้าพนักงานการเงินและบัญชีฯ 
นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ 
ผู้อ านวยการกองช่างฯ 
หัวหน้าส านักปลัดฯ 

มนตรี      ศรประสิทธิ์ 
แฉล้ม      ศรประสิทธิ์ 
จุฑารัตน์   สังข์ทอง 
ณิชนันท์  ก่อเกียรติยากุล 
ประสิทธิ์   สวนอินทร ์
จุไรวรรณ  สุขสวัสดิ์ 
วาทินี       สังข์พรม 
สุทธิศักดิ์   ชนะสิทธิ์ 
สราวุธ      จันทว ี
วีระชัย      หมวดด า 
 

 

 
 



  -3-  
 

 
 - เมื่อถึงเวลาประชุม เลขานุการสภาฯ ไดต้รวจสอบผู้เข้าประชุม ปรากฏว่าครบองค์ประชุม  

จึงได้เชิญประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และเปิดประชุม ตามระเบียบวาระ 
  

เริ่มประชุม - เวลา  14.00 น. 
  

นายเจริญชัยฯ 
ประธานสภาฯ 

- เรียน นายก อบต.ฯ รองนายก อบต.ฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าประชุมทุกท่านครับ เมื่อที่
ประชุมพร้อมแล้ว กระผมขอเปิดการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 
พ.ศ.2568 ตามระเบียบวาระการประชุม ดังต่อไปนี้ 

  

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องทีป่ระธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
  

นายเจริญชัยฯ 
ประธานสภาฯ 

- เนื่องจากมีพนักงานส่วนต าบลพะตงเดินทางมารายงานตัว จ านวน 3 คน จึงขอเชิญ 

นายสุทธิศักดิ์  ชนะสิทธิ์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ ,นางสาววาทินี   

สังข์พรม เจ้าพนักงานการเงินและบัญชีปฏิบัติงาน และนางสาวจุไรวรรณ   สุขสวัสดิ์ ต าแหน่ง
ครู ค.ศ.1  ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กโรงเรียนทุ่งปรือวิทยาคม สังกัดกองการศึกษาศาสนาและ
วัฒนธรรม รายงานตัวต่อสภาฯ ครับ 

นายสุทธิศักดิ์ฯ   

นักวิเคราะห์ฯ 

-เรียน ท่านประธานสภาฯ,ท่านรองประธานสภาฯ,ท่านสมาชิกสภาฯ,ท่านนายก อบต.ฯ,ท่าน
รองนายก อบต.ฯ และผู้เข้าประชุมทุกท่านครับ กระผมนายสุทธิศักดิ์  ชนะสิทธิ์ ต าแหน่ง
นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ ย้ายมาจาก อบต.บ้านใต้ อ าเภอเกาะพะงัน  จังหวัด
สุราษฎรธ์านี เมื่อวันที่ 1 พฤษภาคม 2568 รู้สึกยินดีที่ได้มาปฏิบัติงานที่ อบต.พะตง จะตั้งใจ
ปฏิบัติหน้าที่ให้ดีที่สุด และยินดีที่จะรับค าแนะน าค าชี้แนะจากคณะผู้บริหารและสมาชิกสภาฯ 
ทุกท่าน ครับ 

นางสาววาทินีฯ   

พนักงานการเงินฯ 

-เรียน ท่านประธานสภาฯ,ท่านรองประธานสภาฯ,ท่านสมาชิกสภาฯ,ท่านนายก อบต.ฯ,ท่าน
รองนายก อบต.ฯ และผู้เข้าประชุมทุกท่านคะ ดิฉันนางสาววาทินี  สังข์พรม ต าแหน่งเจ้า
พนักงานการเงินและบัญชีปฏิบัติงาน สังกัดกองการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม ย้ายมาจาก
เทศบาลต าบลน้ าน้อย อ.หาดใหญ่ จ.สงขลา เมื่อวันที่ 2 พฤษภาคม 2568 รู้สึกยินดีที่ได้มา
ปฏิบัติงานที่ อบต.พะตง จะตั้งใจปฏิบัติหน้าที่ให้ดีที่สุด และยินดีที่จะรับค าแนะน าค าชี้แนะ
จากคณะผู้บริหารและสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน คะ  

น.ส.จุไรวรรณฯ 

ครู ค.ศ.1  ศูนย-์
พัฒนาเด็กเล็ก
โรงเรียนทุ่งปรือ
วิทยาคม   

-เรียน ท่านประธานสภาฯ,ท่านรองประธานสภาฯ,ท่านสมาชิกสภาฯ,ท่านนายก อบต.ฯ,ท่าน
รองนายก อบต.ฯ และผู้เข้าประชุมทุกท่านคะ ดิฉันนางสาวจุไรวรรณ   สุขสวัสดิ์ ต าแหน่งครู 
ค.ศ.1  ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กโรงเรียนทุ่งปรือวิทยาคม สังกัดกองการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม 
ย้ายมาจากโรงเรียนวัดแจ้ง สนง.เขตพ้ืนที่การศึกษาประถมศึกษาตรัง เขต 1 จังหวัดตรัง เมื่อ
วันที่ 10 เมษายน 2568 รู้สึกยินดีที่ได้มาปฏิบัติงานที่ อบต.พะตง จะตั้งใจปฏิบัติหน้าที่ให้ดี
ที่สุด และยินดีที่จะรับค าแนะน าค าชี้แนะจากคณะผู้บริหารและสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน คะ 

ที่ประชุม - รับทราบ 

นายเจริญชัยฯ 

ประธานสภาฯ 

-ในนามองค์การบริหารส่วนต าบลพะตง ขอต้อนรับพนักงานท้ัง 3 คน ด้วยความยินดี ครับ 
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ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว  

นายเจริญชัยฯ 
ประธานสภาฯ 

- รับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2568 เมื่อ
วันที่ 6 กุมภาพันธ์ 2568 ขอเชิญประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมน าเรียนใน
รายละเอียดให้ที่ประชุมรับทราบ ก่อนขอมติรับรองรายงานการประชุม เชิญครับ 

นายประสารฯ 
ประธานคณะกรรม- 
การตรวจรายงาน
การประชุม 

- เรียน ท่านประธานสภาฯ, สมาชิกสภาฯ, ท่านนายก อบต.ฯ, ท่านรองนายก อบต.ฯ และผู้
เข้าประชุมทุกท่านครับ กระผมนายประสาร ศรประสิทธิ์ ประธานคณะกรรมการตรวจรายงาน
การประชุม ได้ท าการตรวจรายงานการประชุมดังกล่าวแล้ว ปรากฏว่า เรียบร้อยถูกต้องเป็นไป
ตามเนื้อหาในการประชุมครั้งที่ผ่านมาและหากสมาชิกฯ ท่านใดมีความเห็นเป็นอย่างอ่ืนขอให้
น าเสนอต่อที่ประชุมได้ครับ 

นายเจริญชัยฯ      
ประธานสภาฯ                                         

- ก่อนจะรับรองรายงานการประชุม สมาชิกท่านใดจะแก้ไขเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญครับ หากไม่มี 
กระผมขอมตินะครับ สมาชิกท่านใดมีมติรับรองหรือไม่รับรอง รายงานการประชุมสภาฯ สมัย
สามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ.2568 เมื่อวันที่ 6 กุมภาพันธ์ 2568 กรุณายกมือ
ขึ้นเหนือศีรษะครับ 

จ.ส.ต.พยูรฯ  
เลขานุการสภาฯ 

- รับรอง             จ านวน  5  เสียง 
- ไม่รับรอง          จ านวน  -   เสียง 
- งดออกเสียง       จ านวน  1  คน (นายเจริญชัย จิตรพัฒนากุล) 

นายเจริญชัยฯ      
ประธานสภาฯ   
                                       

- สรุปว่าสภาฯ มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 
พ.ศ.2568 เมื่อวันที่ 6 กุมภาพันธ์ 2568 นะครับ 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องกระทู้ถาม 

นายเจริญชัยฯ 
ประธานสภาฯ 
 

- ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ 

นายเจริญชัยฯ 
ประธานสภาฯ 

- ไม่มี 

  

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
  

นายเจริญชัยฯ 
ประธานสภาฯ 

5.1 ขอความเห็นชอบแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน  
ครั้งที่ 1/2566 เพิ่มเติม ครั้งที่ 2 ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2568 จ านวน 10 รายการ   
ขอเชิญคณะผู้บริหาร ครับ 

นายมนตรีฯ 
นายก อบต.ฯ 

- เรียน ท่านประธานสภาฯ กระผมขออนุญาตให้นายประสิทธิ์ สวนอินทร์ รองนาย อบต.ฯ 
น าเสนอต่อที่ประชุม ครับ 

นายเจริญชัยฯ 
ประธานสภาฯ 
 
 

- อนุญาต เชิญ รองประสิทธิ์ฯ ครับ 
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นายประสิทธิ์ฯ 
รอง นายก อบตฯ 

- เรียน ท่านประธานสภาฯ, สมาชิกสภาฯ, ท่านนายก อบต.ฯ กระผม นายประสิทธิ์ สวนอินทร์ 
รองนายก อบต.ฯ ขออนุญาตน าเรียน ดังนี้ครับ 

- ตามที่ อบต.พะตง ได้ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566 - 2570) ไปแล้ว เมื่อวันที่ 
28 กันยายน 2564 เพ่ือใช้เป็นแนวทางตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดท า
แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 
2561 ข้อ ๒๒ เพ่ือประโยชน์ของประชาชน การเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่นให้องค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นด าเนินการตามข้ันตอน ดังนี้ 
    (๑) คณะกรรมการสนับสนุนการจัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่นจัดท าร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่
เพ่ิมเติมพร้อมเหตุผลและความจ าเป็นเสนอคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 
     (๒) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นและประชาคมท้องถิ่นพิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพ่ิมเติม 
ส าหรับองค์การบริหารส่วนต าบลให้ส่งร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพ่ิมเติมให้สภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลพิจารณาตามมาตรา ๔๖ แห่งพระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ. 
๒๕๓๗ ด้วย  
          เมื่อแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพ่ิมเติมได้รับความเห็นชอบแล้วให้ส่งแผนพัฒนาท้องถิ่นดังกล่าวให้
ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้ พร้อมทั้งปิดประกาศให้ประชาชนทราบโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวัน
นับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้  โดยขอความเห็นชอบเพ่ิมเติมแผนฯ ดังนี้ 

แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา จ านวน 10 โครงการ   
1. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายควนยาง 2 หมู่ที่ 7 บ้านทุ่งงิ้ว 
2. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายอ่าวแม่ผึ้ง  หมู่ที่ 6 บ้านควนขี้แรด (ซอย 5) 
3. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายธีระ หมู่ที่ 6 บ้านควนขี้แรด 
4. โครงการติดตั้งตู้น้ าดื่มสะอาด ขนาดกลาง (ไม่เกิน 400 ลิตร/ชัว่โมง) หมู่ที่ 3 
5. โครงการติดตั้งตู้น้ าดื่มสะอาด ขนาดกลาง (ไม่เกิน 400 ลิตร/ชัว่โมง) หมู่ที่ 4 
6. โครงการติดตั้งตู้น้ าดื่มสะอาด ขนาดกลาง (ไม่เกิน 400 ลิตร/ชัว่โมง) หมู่ที่ 5 
7. โครงการติดตั้งตู้น้ าดื่มสะอาด ขนาดกลาง (ไม่เกิน 400 ลิตร/ชัว่โมง) หมู่ที่ 7 
8. โครงการติดตั้งตู้น้ าดื่มสะอาด ขนาดเล็ก (ไม่เกิน 200 ลิตร/ชัว่โมง) หมู่ที่ 2 
9. โครงการติดตั้งตู้น้ าดื่มสะอาด ขนาดกลาง (ไม่เกิน 400 ลิตร/ชัว่โมง) หมู่ที่ 6 
10 โครงการติดตั้งตู้น้ าดื่มสะอาด ขนาดเล็ก (ไม่เกิน 200 ลิตร/ชัว่โมง) หมู่ที่ 8 

- รายละเอียดตามร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั้งที่ 1/2566 
เพ่ิมเติม ครั้งที่ 2 ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2568 ตามเอกสารที่แนบครับ  

- จึงขอให้สภาฯ พิจารณาด้วย ครับ 

นายเจริญชัยฯ 
ประธานสภาฯ 

- ไม่ทราบว่ามีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญครับ หากไม่มี 
กระผมขอมตินะครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบหรือไม่เห็นชอบแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-
2570) ฉบับทบทวน ครั้งที่ 1/2566 เพ่ิมเติมครั้งที่ 2 ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2568  
กรุณายกมือขึ้นเหนือศีรษะครับ 

จ.ส.ต.พยูรฯ  
เลขานุการสภาฯ 

- เห็นชอบ           จ านวน   5 เสียง 
- ไม่เห็นชอบ        จ านวน   -  เสียง 
- งดออกเสียง       จ านวน  1  คน (นายเจริญชัย จิตรพัฒนากุล) 
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นายเจริญชัยฯ 
ประธานสภาฯ 

- สรุปว่าสภาฯ มีมติเห็นชอบในการเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับ
ทบทวน ครั้งที่ 1/2566 เพ่ิมเติม ครั้งที่ 2 ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2568  นะครับ 

5.2 ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน จ านวน 1 
รายการ ขอเชิญคณะผู้บริหาร ครับ 

นายมนตรีฯ 
นายก อบต.ฯ 

- กระผม ขออนุญาตให้ ผอ.กองช่างฯ น าเสนอ ครับ 

นายเจริญชัยฯ 
ประธานสภาฯ 

- อนุญาต เชิญ ผอ.กองช่างฯ ครับ 

นายสราวุธฯ 
ผอ.กองช่างฯ 

- เรียน ท่านประธานสภาฯ,สมาชิกสภาฯ, ท่านนายก อบต.ฯ  และผู้เข้าประชุมทุกท่านครับ  

  กระผม นายสราวุธ  จันทวี ผอ.กองช่างฯ ขออนุญาตน าเรียน ดังนี้ครับ 
- ตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 2568 ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่า
ก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายเกษมดวงสมร หมู่ที่ 2 
บ้านคลองตง ขนาดกว้าง 4 เมตร หนา 0.15 เมตร ยาว 160 เมตร งบประมาณ 475,000 
บาท ซึ่งตามผังโครงการเป็นทางตรง แต่จากปริมาณงานจริงระยะทางที่เป็นทางตรงเพียง 
120 เมตร และหักเข้าทางแยกขวาอีก 40 เมตร  ดังนั้น กองช่างฯจึงขออนุมัติต่อสภาฯ เพ่ือ
ขอเปลี่ยนแปลงผังโครงการ โดยความยาว ความกว้าง ความหนา และงบประมาณเท่าเดิม ซึ่ง
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ.2563 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 29 การแก้ไข
เปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน ที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน 
หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  จึงขอให้สภาฯ 
พิจารณาด้วยครับ 

นายเจริญชัยฯ 
ประธานสภาฯ 

- ตามท่ี ผอ.กองช่างฯ น าเสนอไม่ทราบว่ามีสมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามหรือไม่ เชิญ
ครับ หากไม่มี กระผมขอมตินะครับ สมาชิกท่านใดมีความเห็นอนุมัติหรือไม่อนุมัติ ในการขอ
อนุมัติเปลี่ยนแปลงรูปแบบโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายเกษมดวงสมร หมู่ที่ 
2 บ้านคลองตง ขนาดกว้าง 4 เมตร หนา 0.15 เมตร ยาว 160 เมตร งบประมาณเท่าเดิม 
กรุณายกมือขึ้นเหนือศีรษะ ครับ 

จ.ส.ต.พยูรฯ  
เลขานุการสภาฯ 

- อนุมัต ิ            จ านวน   5 เสียง 
- ไมอ่นุมัต ิ         จ านวน   -  เสียง 
- งดออกเสียง      จ านวน   1  คน (นายเจริญชัย จิตรพัฒนากุล) 

นายเจริญชัยฯ 
ประธานสภาฯ 

- สรุปว่าสภาฯ มีมตอินุมัตเิปลี่ยนแปลงค าชี้แจงโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสาย
เกษมดวงสมร หมู่ที่ 2 บ้านคลองตง ขนาดกว้าง 4 เมตร หนา 0.15 เมตร ยาว 160 เมตร 
ตามแบบผังโครงการที่แนบ โดยใช้งบประมาณเท่าเดิม คือ 475,000 บาท  นะครับ  
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5.3 ขออนุมัติโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ส านักปลัดฯ จ านวน 1 รายการ 

ขอเชิญผู้บริหาร ครับ 

นายมนตรีฯ 

นายก อบต.ฯ 

- กระผม ขออนุญาตให้ หัวหน้าส านักปลัดฯ น าเสนอครับ 

นายเจริญชัยฯ 

ประธานสภาฯ 

- อนุญาต เชิญ หัวหน้าส านักปลัดฯ ครับ 

นายวีระชัยฯ 
หัวหน้าส านักปลัดฯ 

- เรียน ท่านประธานสภาฯ,สมาชิกสภาฯ, ท่านนายก อบต.ฯ และผู้เข้าประชุมทุกท่านครับ 
กระผมนายวีระชัย   หมวดด า  หัวหน้าส านักปลัดฯ ขออนุญาตน าเรียน ดังนี้ครับ 

- ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) ฉบับทบทวน ครั้งที่ 1/2568 บัญชีครุภัณฑ์ 
แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย หมวดครุภัณฑ์ 
ประเภทครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่ รายการป้ายประชาสัมพันธ์ งบประมาณ 28,000 บาท 
แต่ยังไม่ได้ตั้งจ่ายงบประมาณไว้ จึงมีความจ าเป็นต้องโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
เพ่ือเป็นค่าจ้างท าป้ายสติ๊กเกอร์ติดบนแผ่นคอมโพสิตด้วยโครงสร้างเหล็กพร้อมติดตั้ง จ านวน 
4 ป้ายๆ ละ 7,000 บาท รวมงบประมาณ 28,000 บาท ทั้งนี้เพ่ือเป็นการรณรงค์ลด
อุบัติเหตุทางถนนจากวัว และสุนัขในพ้ืนที่ โดยขออนุมัติโอนลดจาก งานบริหารงานทั่วไป 
แผนงานเคหะและชุมชน งานก าจัดขยะมูลฝอยและสิ่งปฏิกูล งบบุคลากร หมวดเงินเดือน 
(ฝ่ายประจ า) ประเภทค่าตอบแทนพนักงานจ้าง จ านวน 28,000 บาท ซึ่งตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2563 
หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่าย
ในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้ง
จ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น จึงขอให้สภาฯ พิจารณาด้วยครับ 
 

นายเจริญชัยฯ 

ประธานสภาฯ 

- ตามที่ หัวหน้าส านักปลัดฯ น าเสนอไม่ทราบว่ามีสมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถาม
หรือไม่ เชิญครับ หากไม่มี กระผมขอมตินะครับ สมาชิกท่านใดมีความเห็นอนุมัติหรือไม่อนุมัติ 
ในการขออนุมัติโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่ 
รายการป้ายประชาสัมพันธ์ จ านวน 4 ป้าย งบประมาณ 28,000 บาท โดยขอโอนลดจาก
ประเภทค่าตอบแทนพนักงานจ้าง  กรุณายกมือขึ้นเหนือศีรษะ ครับ 

จ.ส.ต.พยูรฯ  

เลขานุการสภาฯ 

- อนุมัติ             จ านวน   5 เสียง 
- ไม่อนุมัติ          จ านวน   -  เสียง 
- งดออกเสียง      จ านวน   1  คน (นายเจริญชัย จิตรพัฒนากุล) 

นายเจริญชัยฯ 
ประธานสภาฯ 

- สรุปว่าสภาฯ มีมตอินุมัตใิห้โอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประเภทครุภัณฑ์โฆษณา
และเผยแพร่ รายการป้ายประชาสัมพันธ์ จ านวน 4 ป้าย งบประมาณ 28,000 บาท นะครับ 
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ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืน ๆ  
  

นายเจริญชัยฯ 
ประธานสภาฯ 

- สมาชิกฯ ท่านใด มีเรื่องอ่ืน ๆ จะน าเสนอต่อที่ประชุมหรือไม่ เชิญครับ  

 

นายสุพัฒน์ฯ 
ส.อบต.ม.5ฯ 

- เรียน ท่านประธานสภาฯ,สมาชิกสภาฯ ท่านคณะผู้บริหารครับ ขณะนี้ไฟฟ้าสาธารณะทุก
หมู่บ้าน บ้างก็ช ารุด คือไฟฟ้าสว่างแต่ก้านโคมไฟหัก บ้างก็ไฟฟ้าดับ จึงขอฝากไปยังคณะ
ผู้บริหารด าเนินการซ่อมแซมให้ใช้งานได้ตามปกติด้วยครับ 

 

นายชัยชิตฯ 
ส.อบต.ม.6ฯ 

- เรียน ท่านประธานสภาฯ,สมาชิกสภาฯ, ท่านคณะผู้บริหารครับ กระผมขออนุญาตน าเรียน 
2 เรื่องครับ 

1. ตอนนี้ไฟทางสาธารณะบริเวณศาลาเอนกประสงค์ หมู่ที่ 6 ใช้ระบบต่อตรง ซึ่งเจ้าหน้าที่
ไฟฟ้าได้ประสานมาทางผู้ใหญ่บ้านแล้วด้วย ขอให้ด าเนินการแก้ไขด้วยครับ 

2. เรื่องการขอขยายเขตน้ าประปาจากการประปาส่วนภูมิภาคพังลา จากหมู่ที่ 2 ไปยังหมู่ที่ 3 
และจากหมู่ที่ 7 ไปยังหมู่ที่ 6 ซึ่งเรื่องนี้ได้เคยปรึกษากันในที่ประชุมสภาฯ แล้วด้วย ไม่ทราบ
ว่ามีความคืบหน้าอย่างไรบ้าง ครับ 

นายมนตรีฯ 
นายก อบต.ฯ 

- ตามที่  ส.อบต.สุพัฒน์ฯ และ ส.อบต.ชัยชิตฯ น าเสนอ มอบหมายให้ ผอ.กองช่างฯ 
ด าเนินการด้วย และให้รายงานผลการปฏิบัติในที่ประชุมสภาฯ ในครั้งถัดไปด้วย 

นายเจริญชัยฯ 
ประธานสภาฯ 

1. กรณีไฟฟ้าทางสาธารณะ ซึ่งหากจะท าการขยายเขตไฟฟ้าก็จะติดปัญหาเรื่องระยะทางและ
งบประมาณ จึงขอฝากไปยังคณะผู้บริหาร และ ผอ.กองช่างฯ ศึกษาความเป็นไปได้กรณีใช้
ระบบโซล่าเชล ครับ 

2. ขณะนี้บ้านคลองประตูออก หมู่ที่ 8 ยังมีบ้านเรือนที่ไม่มีระบบน้ าประปาใช้อีกหลายหลังคา
เรือน จึงฝากไปยังคณะผู้บริหารด าเนินการแก้ไขให้กับประชาชนด้วย โดยในขณะนี้เกือบทุก
ครัวเรือนใช้ระบบเจาะน้ าบาดาลใช้เอง 

- สมาชิกฯ ท่านใด มีเรื่องอ่ืน ๆ จะน าเสนอต่อที่ประชุมอีกหรือไม่ เชิญครับ หากไม่มี ประกอบ
กับเราได้ประชุมครบทุกระเบียบวาระแล้ว กระผมขอปิดการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 
2 ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ.2568 ครับ 

  
เลิกประชุม - เวลา 15.20 น. 

 
   ลงชื่อ  จ.ส.ต.                                ผู้บันทึกการประชุม 

            ( พยูร  ไหมแก้ว ) 
  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพะตง 

 
ลงชื่อ                                         ผูต้รวจบันทึกการประชุม 

                                                                (นายเจริญชัย  จิตรพัฒนากุล) 
  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพะตง 
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คณะกรรมการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพะตง ได้ท าการตรวจรายงานการประชุมฉบับนี้แล้ว 
เมื่อวันที่ 29 กรกฎาคม 2568  เห็นว่าถูกต้องตามความเป็นจริง จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 
 
   ลงชื่อ           ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
    (นายประสาร ศรประสิทธิ์) 
     สมาชิกสภา อบต.ม.3ฯ 
 
   ลงชื่อ           คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
    (นายประจวบ ขาวกระจ่าง) 
       สมาชิกสภา อบต.ม.2ฯ 
 
    ลงชื่อ             คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม/เลขานุการ 
     (นายสุพัฒน์  นนทสอร) 
      สมาชิกสภา อบต.ม.5ฯ 
 
 
 รายงานการประชุมฉบับนี้ สภาองค์การบริหารส่วนต าบลพะตงได้รับรองแล้วตามมติที่ประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบลพะตง สมัยสามัญ สมัยที ่3  ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2568  เมื่อวันที่ 1 สิงหาคม 2568  
 
 

   ลงชื่อ จ.ส.ต.   พยูร   ไหมแก้ว  ผู้บันทึก 
          ( พยูร  ไหมแก้ว ) 
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพะตง 

 
 

ลงชื่อ        เจริญชัย จิตรพัฒนากุล ผู้ตรวจบันทึก 
                                                                (นายเจริญชัย จิตรพัฒนากุล) 

  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพะตง 
 
 
 
 
 

 

 

 


